Z20|0|H oj MEf 2024 2025

TIHC OIEX[A[ Y FOfZtE

1 = YLRHOIBAH R EHS Y Y2(018)H 8+ 54,500,000& 52,424,870 2,075,1308 AP ifalCl] 290,810,000 285,378,1108 5,431,890
T TERTATE FO0RIE

2 = B2xg+d B2xg+d 54,440,000& 54,280,0008 160,0008 AP YR FETH| 460,0008 25,0008 435,0008
T TERTATE FO0RIE

3 = 2450+ 2450+ 293,730,0008 291,495,650 2,234,3508 AP 29| 40,667,000 33,090,259 7,576,741
T TERTATE FO0RIE

4 = olgs olgs 2,549,501 8 2,549,501 8 od QESEL] AldH| 18,450,000 15,746,700 2,703,300¢
T TERATE FO0RIE

5 = g+ g+ 4,260,4992 4,329,156 % -68,657 % AtedH| 29| 37,200,0008 35,971,380 1,228,620
T TERTATE FO0RIE

6 = od od ogl AtdH| At | 20,200,0008 18,179,380¢ 2,020,620
T TERATE F0RIE

7 = od od od e e 1,450,0008 551,440% 898,560
TH7H= QAR R[AIE FOREE

8 = ofl ofl o oflbH] 3 7|ef of|d|H| 8 7|ef 43,0008 32,677¥ 10,3239
T TERATE F0RIE SYFTHIST A EEHE

9 s o o o HuZ A FHF seg 200,000 200,000 ogl

1 = YR OIBAHREHS Y Y2(018)H 8+ 2RI+ of 4 ol 24,500,000&! og 24,500,000
TP TERATE FO0RIE

2 = YR OIBAHREHS Y Y2(018)H 8+ 2RI+ Zu ol 23,762,590 og 23,762,590
T TERATE F0RIE

3 = YR OIBAHREHS Y Y2(018)H[ 8+ 2RI+ 4 ol 737,4108 og 737,4108
TP TERATE FORIE

4 s Y2xHOI8IH R FTY A208)HIE+Y A=Y ofj At 0@ 28,500,000 o8l 28,500,000
Tt IR K| AIY FORZEE

5 s Y2xHOI8IH R FTY A2 (018)HIE+Y A=Y A 0@ 27,981,700 o8l 27,981,700
Tt IR XAl M FOpZEE

6 s Y2xHOI8 R FTY A208)HIE+Y A=Y 5% ogl 518,300 o 518,300
Tt IR K| AIY FORZEE

7 s Y2xHOI8IH R FFY A208)HIE+Y 00| gH| ofj At ogl 500,000 o 500,000
Tt IR XAl M FOpZEE

8 s Y2xHOI8IH R FTY A2 08)HIE+Y 00| gH| A ogl 270,000 o 270,000
Tt IR XAl M FOpZEE

9 s Y2xHOI8IH R FTY A208)HIE+Y 00| gH| 5% ogl 230,000 o 230,000
Tt IR XAl M FOpZEE

10 s Y2xHOI8IH R FFY A2 08)HIE+Y 7|EtHI 015 ¢ ofj At 0@ 1,000,000 o 1,000,000
Tt IR XAl M FOpZEE

1 = YLRHOIBRHEEHB Y Y2(018)H 8+ 7|EHHIZ 02 Zu ol 410,5808 o 410,5808
Tt QI XAl M FORZEE

12 = YLXHOIB AW EEHF Y Y2(018)H 8+ 7IEtHZ0i+ Y 34 od 589,420% o 589,420%
Tt Q1= XAl M FORZEE

13 = Bx33¢ B2x3+Y RECES=] ofl & 54,440,0008 o o 54,440,000
Tt Q1= XAl M FORZEE

14 = Bx33¢ B2x3+Y RECES=] A 54,280,0008 o o 54,280,000
Tt Q1= XAl M FORZEE

15 = Bx33¢ B2x3+Y RECES=] 3 160,0008 o o 160,0008
Tt Q1= XAl M FORZEE

16 = %30+ 2¢g0+¢ Fr1e9¢30+ ofl & o 224,000,0008 o 224,000,0008
Tt Q1= XAl M FORZEE

17 = 24g0+¢ 24g0+¢ Fr1e9¢30+ A o 222,568,5008 o 222,568,5008
Tt QIR XAl M FORZEE

18 = %30+ 24g0+¢ Fr1e9¢30+ 34 ol 1,431,5008 o 1,431,5008
Tt Q1= XA M FORZEE

19 = %30+ 24g0+¢ 7titg +9 off & o 69,730,0008 o 69,730,000
Tt Q1= XAl M FORZEE

20 = 2Y30+g 24go+e titg +9 A ol 68,927,150 o 68,927,150
T Q1= XAl M FORZEE

21 = 2Y30+g 24go+e titg +9 34 o 802,8508 o 802,8508




Tt QIR XA M FORZEE

22 s gz olga HEzolga ofl & 32,6778 2,425,124 ogl 2,457,8018
Tt Q1= XA M FORZEE

23 s gz olga HEzolga A 32,6778 2,425,124 ogl 2,457,8018
Tt Q1= XA M FORZEE

24 = olga olga oz s o o o o
Tt IS XA M FORZEE

25 = olgs olgs HAZO|AF(AMEH]) oAt od 91,7002 o 91,7008
Tt QIS XA M FORZEE

26 = olgs olgs HEEo| AF (M= H]) 24 od 91,7008 o 91,7008
Tt QIS XA M FORZEE

27 = olga olga HAZO0|AF(AMEH]) s od o o o
Tt IS XA M FORZEE

28 = g+ g+ 7|EfO] S Ol Rt 2 ofl & 10,323¢ 50,176 of 60,4992
Tt QIS XA M FORZEE

29 = g+ g+ 7|EfO] S Ol Rt== ¢ 24 6,8338 10,3989 o 17,2318
Tt QIS XA M FORZEE

30 = g+ g+ 7|EfO] SOl Rt ¢ s 3,4908 39,778% o 43,2682
Tt QIS XA M FORZEE

31 = g+ g+ HAMME+Y ofl & od 3,700,0008 of 3,700,000&
Tt IS XA M FORZEE

32 = g+ g+ HAMME+Y 24 od 3,203,0008 ofl 3,203,000&
Tt IR XA Y FORZEE

33 = =g e HAMMR S s o 497,0008! od 497,0008!
Tt IR XA Y FORZEE

34 = T+ T+ 7IEE Y off & od 500,000% o 500,000%
Tt IR XA Y FORZEE

35 = T+ T+ 7IEE Y A o 1,108,925% o 1,108,925%
Tt IR XA Y FORZEE

= ] T+ TS 54 ] -608,9259 o -608,9259

Tt IR K| AIY FORZEE

1 = b 1Ay =9 ofl &t 24,000,0008 220,000,0008 o 244,000,0008
Tt IR K| AIY FORZEE

2 = b kel =9 A 24,000,0008 216,700,500 o 240,700,500
Tt IR XAl M FOpZEE

3 = b kel =9 3 o 3,299,5009 o 3,299,5009
Tt IR K| AIY FORZEE

4 = b 1Ay L8e ofl & o 4,900,0009 o 4,900,0009
Tt IR XAl M FOpZEE

5 = b kel L8e A o 4,175,0009 o 4,175,0009
Tt IR XAl M FOpZEE

6 = b 1Ay L8e 34 o 725,0008 o 725,0008
Tt IR XAl M FOpZEE

7 = b 1Ay EXE A EHHYF ofl &t 1,520,0008 18,800,000% o 20,320,0008
Tt IR XAl M FOpZEE

8 = b kel EXE A EHHYF A 1,520,0008 18,248,550 o 19,768,550
Tt QI XAl M FORZEE

9 = el | EXg A EHHYF 3 od 551,450% o 551,450%
Tt Q1= XAl M FORZEE

10 = el | A2 EHEET ofl & 2,590,0009 19,000,0008 o 21,590,000
Tt Q1= XAl M FORZEE

11 = el | A2 EHEET A 2,590,0009 18,144,060 o 20,734,060
Tt Q1= XAl M FORZEE

12 = el | A2 EHEET 34 od 855,940 o 855,940
Tt Q1= XAl M FORZEE

13 = el YR FTH| 7|#2 | ofl &t o 360,0008 o 360,0008
Tt Q1= XAl M FORZEE

14 = el YR FTH| 7|#2 3| A od 25,0008 o 25,0008
Tt QIR XAl M FORZEE

15 = el YR FTH| 7|23 32 o 335,0008 o 335,0008
Tt Q1= XA M FORZEE

16 = el YR FTH| 2lofH| ofl &t o 100,0008 o 100,0008
Tt Q1= XAl M FORZEE

17 = G al e el I Z 0@ 0¥ 0¥ ogl
T Q1= XAl M FORZEE

18 = bS] YR FTH| 3lofH| 34 o 100,000& o 100,000&




[ e ER N =T
k=

19 ApH| 2&H| oft| ofl & ol 400,0009! 400,0008!
Tt Q1= XA M FORZEE

20 = ALEH| 29| o] A ogl ogl ogl
Tt Q1= XA M FORZEE

21 s AHZH| 2%H| oft| 3% ogl 400,0008! 400,0008!
Tt IS XA M FORZEE

22 = ARRH| 23| G ofl &t od 6,477,000 6,477,000
Tt QIS XA M FORZEE

23 = b 23| Hl % 24 ogl 5,647,319¢ 5,647,319¢
Tt QIS XA M FORZEE

24 = b 23| H| % s od 829,6818 829,681
Tt IS XA M FORZEE

25 = ALRH| 23| LASAM ofl & 3,602,0008 8,000,0009 11,602,000
Tt QIS XA M FORZEE

26 = ALRH| 23H| LS M 2 3,602,0008 6,453,900 10,055,900
Tt QIS XA M FORZEE

27 = b 23| LAS A s od 1,546,100 1,546,100
Tt QIS XA M FORZEE

28 k=1 ApH| 23| A ofl &t 4,088,0008! 7,500,000& 11,588,000
Tt IS XA M FORZEE

29 s AR H| 2%H| x| A 4,088,000 4,603,040 8,691,040
Tt IR XA Y FORZEE

30 = ALRH| 23| K| 54 ofl 2,896,960 2,896,960
Tt IR XA Y FORZEE

31 = ALRH| 23| 7IEt2 gH| off & 4,490,00091 6,110,000% 10,600,000
Tt IR XA Y FORZEE

32 = ALRH| 23| 7IEt2 gH| A2 4,330,00091 4,366,0009 8,696,0009
Tt IR XA Y FORZEE

33 = ALRH| 23| 7IEt2 gH| 54 160,0008 1,744,0008 1,904,000
Tt IR XA Y FORZEE

34 = PN ESEL REL S ofl &t 950,0008 14,000,000 14,950,000
Tt IR XA Y FORZEE

35 = PN ESEL REL AHHF SH| A2 950,0008 12,065,100 13,015,100
Tt IR XA Y FORZEE

36 = P ESEL Al S 54 ofl 1,934,900% 1,934,900
Tt IR XA Y FORZEE

37 = PN ESEL REL Al R A[H| off & ofl 3,500,000% 3,500,000
Tt IR X AIY FORZEE

38 = P ESEL Al AR AL A ofl 2,731,6008 2,731,600
Tt IR XAl M FOpZEE

39 = P ESEL Al AR AL 34 ofl 768,400% 768,400%
Tt IR XA Y FOpZEE

40 = At 23| A ofl & ofl 36,200,0008 36,200,000
Tt IR XAl M FOpZEE

41 = At 23| A A ofl 35,669,900 35,669,900
Tt IR XAl M FOpZEE

42 = At 23| A 34 ofl 530,100% 530,100%
Tt IR XAl M FOpZEE

43 = AtdH| 24| 87| 2H| ofj At 0@ 600,000 600,000
Tt IR XAl M FOpZEE

44 = At 23| +87| 2| A ofl 132,0808 132,0808
Tt IR K| AIY FORZEE

45 = At 23| +87| 2| 34 ofl 467,9208 467,9208
Tt IR XA M FOpZEE

46 = ArH| 23| olzH| ofl & od 400,0008 400,0008
Tt Q1= XAl M FORZEE

47 = AR 23| o|=H| A o 169,4008 169,4008
Tt Q1= XAl M FORZEE

48 = AR 23| o|=H| 3 od 230,6008 230,6008
Tt Q1= XAl M FORZEE

49 = ArH| At T2 AH| ofl & 13,200,0008 7,000,0008 20,200,000
Tt Q1= XAl M FORZEE

50 = ArH| At T2 AH| A 13,200,0008 4,979,380% 18,179,380%
Tt Q1= XAl M FORZEE

51 = ArH| At T2 AH| 34 ol 2,020,6208 2,020,620
Tt Q1= XAl M FORZEE

52 = HXE HxzE HxzE ofl & ol 1,450,0008 1,450,0008!
Tt Q1= XA M FORZEE

53 = HXE HxzE HxzE A o 551,440% 551,440%
Tt Q1= XA M FORZEE

54 = HxzE HxzE HxzE 34 od 898,560 898,560
T Q1= XAl M FORZEE

55 s oflH|H| ¢ 7|Et oflH|H| ¢ 7|Et dtetg ofj At 43,0008 0¥ 43,0008




Tt QIR XA M FORZEE

56 = ojlH|8| 8¢ 7|Et ojlH|8| 8¢ 7|Et greg A 32,6778 ofl ofl 32,6778
Tt Q1= XA M FORZEE

57 = ojlH]8| 8¢ 7|Et ot 3L 7| Ef utelg 34 10,3238 ofl ofl 10,323¢
Tt Q1= XA M FORZEE 2YBYHAUZ X B

58 = HYAS L FHS se3 2gsgNaUz oAt ogl 100,000 ogl 100,0008)
Tt QIEX|A|A FoFZHE 2Y5eHYUS L BN

59 = HYAZ L FHS se3 2dsgNAZ A o 100,000 ogl 100,000
Tt QIS XA M FORZEE 2YFYHUZ X BN

60 = HYAZ L FHS se3 2dsgNAT s o o o o
Tt QIS XA M FORZEE 2YFYHUZ X BN

61 = HYAZ L FHS se3 AMEE fMEF oAt og 100,000 ogl 100,000
ZMHJE.-XIAIE FOpZhE 2YFYHUZ X B

62 HYAZ L FHS se3 AMEE fMEF A og 100,000 ogl 100,000
ZMHJE.-XIAIE FOpZhE 2YFYHUZ X BN

HYUZ L FHS seg AlMEE fMEF

X7 Q1= K| A A FFOFZHE

1 = 2024-01-24 Bxa+d AEEES 2,000,0009 BUSXE P 8 SR YUF
Tt IR XA Y FORZEE

2 = 2024-01-24 Bxa+d RLESE) 9,500,00091 BH=EXE 127| ORZtExF
Tt IR XA Y FORZEE

3 = 2024-01-24 Bxa+d QLS 2,750,0009 BH=X8 127 FUER
Tt IR XA Y FORZEE 202414 gx|io|E ~9

4 = 2024-04-05 Bxa+d RLESE) 2,100,0009 BH=EXE 2,100,0008! (7%)
Tt IR XA Y FORZEE

5 = 2024-04-25 Bxa+d RLESE) 9,500,0009 BH=EXE 27| ORtE =T
Tt IR XA Y FORZEE

6 = 2024-04-25 Bxa+d RLESE) 2,750,0009 BH=X8 287 FULEF
Tt IR XA Y FORZEE 2024 WAR| AL EF

7 = 2024-07-12 Bxa+d RLESE) 720,0008 BH=EXE 720,0008
Tt IR K| AIY FORZEE 32| M28 ZesE 52

8 = 2024-07-25 B2xa+Y RLCESE] 2,750,00091 BUSKE Bx3
Tt IR K| AIY FORZEE 327| M28 258 ot

9 = 2024-07-25 B2xa+Y ANEREF 9,500,0009 BUSKE Bx3
Tt IR XAl M FOpZEE

10 = 2024-10-08 Bxa+Y RLCESE] 9,500,0009 BUSKE OfZt= =3 : 9,500,000
Tt IR K| AIY FORZEE

11 = 2024-10-08 B2xa+Y RLCESE] 2,750,0009 BUSKE FEZEF : 2,750,000

SXZOIE $YEYT 2

TH7He QIS XAl FOFZhR 22 Ab2024.03.04 A}

12 = 2024-10-08 B2xa+Y RLCESE] 300,0008 BH=SXS 300,000
Tt IR XAl M FOpZEE

13 = 2024-12-16 Bxg+Y REES=) 160,000% BUHSKE 20244 £Z BXF 9

Zo| & GO[E 7}t &Lt

Z3| €l GlOo[E{7t gl LT

=3\ &l GloJE{7t gl LT




Z2| &l GO[E{ 7}t gi&LIch

Z3| & GO|E 7} gi& LIt

TY7hie QI XAl M FORZEE
1 =z AbQIH| D23 AtH| 18,179,380% HEUY

xu7rh—_°._|—_"=:X|A|g Zopzte
1 YR FTH| 7|22 gH| 25,0008 AEHY
xumal%xwg FOpZhE
2 = 2| 48| U 42 5.647,3198 HEWY
T QIS XAl H FORZEE
3 s 23| 7|EH2 gH| 8,696,0008! HEWY
T QIS XAl H FORZEE
4 s 23| A 8,691,0408! HEWY
X||7Hr_°IEX|A|g Zopzte
23| 3323 A 45 Ma3z 10,055,900 ArEL e

T QIS XAl H FORZEE
1 k-3 Xz Xz 551,4408

Z2|E GO|E 7} gl& Lt

Z2| & GO|E 7} gl Lt

M7t 1AM Y Fopzte +8H| U542 I|EHR2Y
1 = AP H| 23H| 3323 X AT Ma33 2024-04-01 5,540,0008! -2,500,0008! 3,040,0009! 3,040,0009! og |2 M5
Tt QIS XAl H FORZEE
2 = AP H| 23| 7|Et2 gH| 2024-04-01 800,0008! 500,0008! 1,300,0008 1,300,0008 og 33230M Y
ot QIEX|Al M FOFZEE
3 = AP H| 2%H| +8H A $+8 2024-04-01 820,0008! 2,000,0008! 2,820,000 2,820,0008 ogl 33230M Y
W7H= QIS X|Al Y FopZte EQU Xy 22y 25
4 = AP H| o1y AS| Y REF 2024-04-01 5,540,0008! -1,800,0008! 3,740,0008! 3,740,0008! 0| o= UBFZoZHE

T7hic QA Al FOR2EE
=

A

e

o
o
o
o

el L8HS 2024-04-01 900,0008!

1,800,000

2,700,000

2,700,000

EQYCixele 22| £5
o2 AREERIFM |




